
Anleitung zur Einrichtung des Domino V120i

Einführung
Der Domino V120i ist ein hochleistungsfähiger Thermotransferdrucker (TTO), der häufig
für die Kennzeichnung flexibler Verpackungen in Branchen wie Lebensmittel, Getränke
und Pharma eingesetzt wird. Diese Anleitung, basierend auf dem offiziellen

YouTube-Video (https://youtu.be/oS1GFAQBW5Y), bietet detaillierte Schritte zur

Einrichtung des Domino V120i, um Benutzern zu helfen, das Gerät zu konfigurieren, um

Druckqualität und Betriebseffizienz zu gewährleisten.

Schlüsselwörter: Domino V120i, Thermotransferdrucker, Geräteeinrichtung,
industrielles Drucken, Druckqualität, Gerätewartung

1. Vorbereitung für die Geräteeinrichtung
Vor der Einrichtung des Geräts führen Sie die folgenden Vorbereitungen durch:

- **Überprüfung der Geräteverbindungen**: Stellen Sie sicher, dass der Domino V120i

korrekt an die Stromversorgung, das Bedienfeld und die Produktionslinienausrüstung
angeschlossen ist.

- **Vorbereitung der Verbrauchsmaterialien**: Verifizieren Sie, dass ein kompatibles

Thermotransferband installiert ist und der Druckkopf sauber ist.

- **Überprüfung der Dokumentation**: Konsultieren Sie das Gerätehandbuch oder die

Dokumentation auf dem USB-Stick, um unterstützte Einrichtungsoptionen zu kennen.

2. Zugriff auf die Einrichtungsoberfläche
Das Bedienfeld des Domino V120i bietet eine intuitive Einrichtungsoberfläche:
- Schalten Sie das Gerät ein und warten Sie, bis das Bedienfeld die Hauptschnittstelle

lädt.
- Suchen Sie die Option „Einstellungen“ oder „Systemeinstellungen“ (meist ein

Zahnradsymbol) und drücken Sie, um das Einrichtungsmenü aufzurufen.
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3. Konfiguration der Grundparameter

Passen Sie die Schlüsselparameter im Einrichtungsmenü an:

- **Druckgeschwindigkeit**: Stellen Sie eine geeignete Druckgeschwindigkeit basierend

auf der Geschwindigkeit der Produktionslinie ein, um einen klaren Druck zu

gewährleisten.
- **Druckposition**: Passen Sie die Position des Druckkopfs an, um den Druckbereich

mit dem Verpackungsmaterial auszurichten.

- **Druckinhalt**: Geben Sie den Druckinhalt (z. B. Datum, Chargennummer) über das

Bedienfeld oder angeschlossene Software ein.

- Speichern Sie die Einstellungen und verlassen Sie das Menü.

4. Test und Kalibrierung

Nach der Einrichtung führen Sie Tests und Kalibrierung durch:

- Führen Sie einen Testdruck durch, um zu überprüfen, ob der gedruckte Inhalt klar

und korrekt positioniert ist.

- Wenn die Druckqualität schlecht ist, passen Sie den Druckkopfsdruck oder die

Bandspannung an.

- Stellen Sie sicher, dass das Gerät synchron mit der Produktionslinie arbeitet, ohne

Verzögerungen oder Fehlausrichtungen.

5. Häufige Probleme und Lösungen
- **Unscharfer Druck**: Überprüfen Sie die korrekte Installation des Bands, reinigen

Sie den Druckkopf oder passen Sie die Druckparameter an.

- **Gerät reagiert nicht**: Bestätigen Sie, dass die Stromversorgung und die

Verbindungskabel sicher sind; starten Sie das Gerät bei Bedarf neu.

- **Fehlausrichtung der Druckposition**: Kalibrieren Sie die Position des Druckkopfs

neu, um sie mit dem Verpackungsmaterial auszurichten.

Kontaktieren Sie uns

Für weiteren technischen Support oder zum Kauf des Domino V120i kontaktieren Sie Cheef:

- E-Mail: sales@cheef.cn

- WhatsApp: +86 181 6857 5767

Video-Referenz: https://youtu.be/oS1GFAQBW5Y
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